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VERBALE DI ASSEMBLEA STRAORDINARIA

DI CONSORZIO CON ATTIVITA' ESTERNA
REPUBBLICA ITALIANA

L'anno duemiladiciotto, il giorno otto del mese di ottobre, alle ore sedici e
trentasette.
In Treviso (TV), in Piazza Borsa n. 1, presso la Sala del Consiglio della Ca-
mera di Commercio di Treviso e Belluno, a richiesta.
Innanzi a me, dottor Francesco Candido Baravelli, Notaio in Treviso, iscrit-
to presso il Collegio Notarile di Treviso, è personalmente comparso il si-
gnor:
GARATTI Giovanni, nato a Pieve di Soligo (TV) il 12 aprile 1952, domici-
liato per la carica ove appresso indicato, il quale dichiara di intervenire al
presente atto nella sua qualità di presidente del consiglio di amministrazione
del consorzio con attività esterna:
"CONSORZIO DI PROMOZIONE TURISTICA MARCA TREVI-
SO", con sede legale in Treviso (TV), Via S. Venier n. 55, partita iva, codi-
ce fiscale e numero d'iscrizione presso il Registro delle Imprese di Trevi-
so-Belluno: 03182890263, numero R.E.A.: 225653.
Detto Comparente, della cui identità personale io Notaio sono certo, mi dà
atto, nella suddetta qualità, che trovasi riunita, in questa sede, ora e luogo, in
prosecuzione dell'assemblea ordinaria, l'assemblea straordinaria dei consor-
ziati del predetto Consorzio, assemblea di cui assume la presidenza, ai sensi
dell'articolo 18 dello Statuto.
E invita me Notaio a far constare da pubblico verbale le risultanze dell'as-
semblea. Al che aderendo io Notaio do atto di quanto segue.
Il Presidente, constatato:
- che l'assemblea straordinaria è stata regolarmente convocata come previsto
dall'articolo 19 dello Statuto;
- che l'assemblea straordinaria fissata in prima convocazione per il giorno 6
del mese di ottobre corrente anno, alle ore 09:00, in Treviso (TV), Piazza
Borsa n. 4, è andata deserta;
- che alla presente seduta assembleare sono intervenuti, in proprio e per dele-
ga, n. 16 (sedici) consorziati ordinari con diritto di voto su un totale di n. 21
(ventuno) consorziati ordinari aventi diritto, portatori di un voto ciascuno,
così come risulta dal foglio presenze che, già compilato, il Presidente mi
consegna affinchè venga allegato al presente verbale sotto la lettera "A" per
formarne parte integrante e sostanziale, omessane la lettura per espressa di-
spensa datamene dal Comparente;
- che è intervenuto l'unico consorziato di indirizzo con diritto di voto, ossia
la Camera di Commercio di Treviso e Belluno, con sede legale in Piazza
Borsa n. 3/b, legalmente rappresentata dal presidente signor POZZA Mario,
portatrice di un voto;
- che sono inoltre intervenuti n. 5 (cinque) consorziati ordinari e sostenitori,
privi di diritto di voto, ma aventi diritto a partecipare all'assemblea ai sensi
dello Statuto, così come risulta dal foglio presenze che, già compilato, il Pre-
sidente mi consegna affinchè venga allegato al presente verbale sotto la let-
tera "B" per formarne parte integrante e sostanziale, omessane la lettura per
espressa dispensa datamene dal Comparente;
 - che del consiglio di amministrazione sono presenti, oltre a sé medesimo,
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presidente, i signori Federico Capraro, Cher Giovanni, Dalle Ore Vittorio,
Zava Gianluca e Follador Giovanni;
- che è altresì intervenuto il Direttore del Consorzio signor MARTINI Ales-
sandro;
- che il Consorzio non è dotato di organo di controllo;
- che, in conformità all'articolo 18 dello Statuto ed in relazione agli argo-
menti posti al successivo ordine del giorno, l'assemblea straordinaria è vali-
damente costituita in seconda convocazione con la presenza di almeno 1/3
(un terzo) dei consorziati aventi diritto al voto e delibera con la maggioran-
za di almeno 2/3 (due terzi) dei presenti;
- che nessuno degli intervenuti si dichiara insufficientemente informato né si
oppone alla discussione degli argomenti posti all'ordine del giorno;

dichiara
per averla verificata, la regolare costituzione in seconda convocazione della
presente assemblea straordinaria, riunita per discutere e deliberare sul se-
guente

ORDINE DEL GIORNO
1. trasformazione del Consorzio in Fondazione di Partecipazione e con-
testuale adozione di uno statuto adeguato al nuovo Ente; delibere ine-
renti e conseguenti.
Il Presidente dichiara di aver accertato l'identità e la legittimazione degli in-
tervenuti.
Dichiara quindi aperta la trattazione degli argomenti di cui all'unico punto
all'ordine del giorno ed invita il Direttore del Consorzio Alessandro Martini
a dare illustrazione e spiegazione dello statuto della fondazione che avrà ef-
fetto a far data dall'1 gennaio 2019, fermo restando il diritto di opposizione
dei creditori ai sensi dell'articolo 2500 novies c.c.;
- che la Fondazione di Partecipazione sarà amministrata e svolgerà la pro-
pria attività in conformità e sotto l'osservanza delle norme contenute nel
nuovo Statuto composto da n. 25 (venticinque) articoli, che lo stesso Diretto-
re del Consorzio  passa analiticamente ad illustrare e di cui ne propone l'ap-
provazione da parte dell'assemblea.
Durante la lettura dello Statuto interviene l'Amministratore Vittorio Dalle
Ore il quale rileva che la formulazione dello Statuto non è abbastanza chiara
nel dire che la forma aggregativa che riunirà gli ex soci ordinari deve inten-
dersi come unico soggetto nei confronti della Fondazione.
Il Presidente prende atto del rilievo formulato dal socio Vittorio Dalle Ore
intendendo di conseguenza integrare lo Statuto perché ciò appaia con chia-
rezza.
Il Presidente conclude così la propria esposizione e non essendoci richieste
di ulteriori interventi, si apre la votazione, all'esito della quale il Presidente
dichiara che l'assemblea straordinaria del "CONSORZIO DI PROMOZIO-
NE TURISTICA MARCA TREVISO", con il voto favorevole manifestato o-
ralmente da n.17 (diciassette) consorziati aventi diritto di voto intervenuti,
complessivamente rappresentanti n.17 (diciassette) voti su n.17 (diciassette)
voti esercitabili, ai sensi dell'articolo 18 dello statuto, e con nessun voto con-
trario e con nessuna astensione

ha deliberato
quanto segue:
1) Di trasformare, con effetto a far data dall'1 gennaio 2019, fermo restando



il diritto di opposizione dei creditori ai sensi dell'articolo 2500 novies c.c., il
"CONSORZIO DI PROMOZIONE TURISTICA MARCA TREVISO" in
Fondazione di Partecipazione approvando, contestualmente, il nuovo statuto
composto da n. 25 (venticinque) articoli, sopra illustrato dal Presidente, che
omessane la lettura per espressa dispensa datamene dal Comparente, si alle-
ga al presente atto sotto la lettera "C", affinchè del medesimo costituisca par-
te integrante e sostanziale, all'interno del quale è previsto, tra l'altro:
- che la Fondazione agirà sotto la denominazione "MARCA TREVISO", in
assenza di scopo di lucro ed al fine di realizzare le finalità civiche, solidari-
stiche e di utilità sociale nell'ambito principalmente del settore del turismo e
della valorizzazione del territorio locale, il tutto come meglio descritto all'ar-
ticolo 2 dell'adottato statuto;
- che la sede legale verrà mantenuta all'interno del Comune di Treviso (TV),
ma trasferita all'indirizzo in Piazza Borsa n. 4, presso la Camera di Commer-
cio di Treviso e Belluno;
- che il patrimonio della Fondazione è inizialmente costituito da un Fondo di
Dotazione formato da depositi monetari per il valore complessivo di Euro
9.449,00 (novemilaquattrocentoquarantanove virgola zero zero), corrispon-
dente all'attuale patrimonio del Consorzio;
- che i membri della Fondazione sono suddivisi nelle seguenti tre categorie:
* Partecipanti Fondatori;
* Partecipanti d'Indirizzo;
* Partecipanti Sostenitori,
così come descritti agli articoli 7 e seguenti dell'adottato Statuto;
- che gli organi della Fondazione sono:
* il Presidente della Fondazione;
* l'Assemblea dei Partecipanti Fondatori;
* il Consiglio di Amministrazione;
* il Collegio Strategico (o di Indirizzo);
* l'Organo di Controllo - Collegio dei Revisori Legali dei Conti;
* l'Assemblea dei Partecipanti di Indirizzo;
* l'Assemblea dei Partecipanti Sostenitori,
così come disciplinati dagli articoli 12 e seguenti dell'adottato Statuto;
- che la legale rappresentanza della Fondazione, di fronte ai terzi ed in giudi-
zio, spetta al Presidente della Fondazione, che è altresì presidente del Consi-
glio di Amministrazione.
Il Presidente precisa inoltre che alla data di efficacia della trasformazione,
nei termini sopra stabiliti, tutti i consorziati ordinari e d'indirizzo del "CON-
SORZIO DI PROMOZIONE TURISTICA MARCA TREVISO", tali alla
data del 31 dicembre 2018, assumeranno la qualifica di Partecipanti Fonda-
tori della Fondazione, con l'impegno, limitatamente ai consorziati ordinari,
di riunirsi in una forma giuridica aggregativa che li rappresenterà nella Fon-
dazione ove saranno considerati a tutti gli effetti come un unico soggetto.
Ai sensi della norma transitoria dell'art. 24 dello Statuto, gli organi sociali
del Consorzio diverrano organi della Fondazione sino alla data in cui gli or-
gani competenti della Fondazione delibereranno in relazione alle nomine
delle cariche istituzionali, il tutto in conformità alla disciplina posta dall'a-
dottato Statuto.
Ai fini della trascrizione e voltura del presente atto presso i Pubblici Regi-
stri, il Presidente dichiara che il "CONSORZIO DI PROMOZIONE TURI-



STICA MARCA TREVISO" non è proprietario né di beni immobili, né di
beni mobili registrati.
Null'altro essendo posto in discussione e non avendo nessuno dei presenti
chiesto la parola, il Presidente dichiara sciolta l'assemblea straordinaria alle
ore diciassette e cinquanta.
Richiesto io Notaio ho ricevuto il presente atto e ne ho dato lettura al Com-
parente, il quale da me interpellato l'ha in tutto confermato.
Scritto parte da persona di mia fiducia con l'ausilio di mezzi elettronici e par-
te a mano da me Notaio, quest'atto occupa pagine tre e quanto è nella presen-
te di un foglio e viene sottoposto da me Notaio per la sottoscrizione alle ore
diciassette e cinquanta del giorno nove ottobre duemiladiciotto.
F.to Giovanni Garatti
  "    Francesco Candido Baravelli
















